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魅力・活力・協力が融和し発展するまち
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興部町農業委員会委員一般選挙の結果について
暴力団排除で興部町・雄武町と警察署が合意書に調印
興部町暴力団排除条例の施行について
町長日誌／今月の元気予報／シリーズ 165 いま、興部高校では
情報ひろば／おこっぺのできごと
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　平成 26年 7月 6日執行の興部町農業委員会委員一般選挙につきましては、立候補者が
定数と同数であったことから、無投票により下記の方々の当選が確定いたしましたので、お
知らせいたします。

届出順 氏　　名 年　齢 住　所 党　派

１ 小　滝　浩　樹 ５４歳 豊　野 無所属

２ 三　宅　雅　弘 ３７歳 豊　野 無所属

３ 菅　井　裕　昭 ５６歳 豊　野 無所属

４ 松　村　和　一 ５４歳 北　興 無所属

５ 十　河　信　幸 ５０歳 秋　里 無所属

６ 角　谷　泰　史 ５０歳 宇　津 無所属

７ 三　浦　　　敏 ６５歳 秋　里 無所属

　なお、農業委員会の委員には、選挙による委員のほかに、町長が町議会及び農業団体の推
薦をうけた方を選任する「選任による委員」がおり、次の方々が選任されました。

推薦団体 氏　　名 年　齢

興 部 町 議 会 矢　野　幸　三 ６７歳

北オホーツク農業協同組合 眞　坂　圭　一 ６７歳

オホーツク農業共済組合 永　田　　　貢 ５４歳

□町税を納期内に納入できない事情のある方は、住民課・税務係に相談下さい。
□納期限を過ぎても町税が納入されないときは、地方税法に基づき督促状を送付します。
　※�督促状送付後 14日間程度、納付又は連絡のない場合は、納税の誠意なきものとして、国税徴収法及び地

方税法に基づき、財産調査の上、差し押さえる場合があります。
□�固定資産の異動、特に家屋の新築や取り壊しがあった場合や軽自動車に異動があった場合は速やかに届出を
して下さい。※町税に関する問合せは、役場住民課税務係へ（℡ 82－ 2131　内線 225・226）
□国民健康保険への加入、脱退の異動手続は、2週間以内に行ってください。
※国保手続きに関する問合せは、きらり介護支援課保険医療係へ（℡ 82－ 4140）

町税納期のお知らせ
今月は、道 町 民 税 ２期（納期限　平成 26年 9月 1日）と、
　　　　国民健康保険税 ２期（納期限　平成 26年 9月 1日）の納期です。

興部町農業委員会委員一般選挙の結果について
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興部警察署と緊密に連携をはかり、町が
発注する建設工事他各種事務事業や施設か
ら暴力団の排除を徹底することの合意書を
交わすため、6月 30 日に興部警察署にお
いて、調印式を行いました。
7月 1日施行の興部町暴力団排除条例の
制定に基づき、実施されたものです。
また、隣町の雄武町においても興部町と
同日に同条例を施行することになり、両町
合同での、興部警察署との調印式となりま
した。

興部町暴力団排除条例が、7月 1日から施行となりました。
この条例は、町、町民及び事業者が一体となって暴力団の排除を推進し、地域経済の健全な発展に寄

与し、町民の安全で平穏な生活の確保に資することを目的に制定されました。
この条例制定の背景としては、暴力団を取締る法律があっても、暴力団の勢力がなかなか減っていか

ないことであります。その要因として、暴力団に所属していなくても、暴力団に資金の提供をする者が
いるからです。そして、暴力団と関係のある人だとは知らないで、その人から物品を購入したり、従業
員として雇って給料を支払うなど、一般の人たちが支払ったお金が資金源となってしまうケースがある
からです。
このようなことがないように、興部町においても、北海道の暴力団排除条例に準じて、町ぐるみで暴

力団を排除する条例を制定し、興部警察署と緊密に連携をとることとしたものです。
まずは、町が発注する建設工事や事務事業において、契約等の相手方が暴力団等でないことの誓約書

の提出など必要な措置を講ずるよう義務付けします。町は、その事業者が暴力団等ではないこと、事業
者の役員や従業員等に暴力団関係者がいないことや下請け業者についても、暴力団等と関係ないことな
どを警察署に確認を依頼することがあります。その中に暴力団等がいたら、町との契約はできなくなり
ます。
また、事業者は自社やその下請けにあっても、暴力団から不当介入を受けた場合、町に報告したり、

警察署に通報したりしなければなりません。

町民の皆様は、町が実施する暴力団排除に関する施策にご協力ください。
暴力団排除に資すると認められる情報を取得したときは、町または興部警察署に情報の提供をお願い

いたします。

「暴力団をおそれないこと」「暴力団に対して資金を提供しないこと」「暴力団を利用しないこと」を
基本理念と定めました。
暴力団を寄せ付けない町であるために、町民のみなさまのご協力をお願いいたします。

「暴力団をおそれないこと」「暴力団に対して資金を提供しないこと」
「暴力団を利用しないこと」を基本理念と定めました。

興部町暴力団排除条例の施行

左から硲興部町長、村上興部警察署長、中川原雄武町長

暴力団排除で興部町・雄武町と警察署が
合意書に調印
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　お便りをいただく場合は、適当な便箋等を封筒など（使い古しのもので構いません）に入れ、封をして、
町役場窓口か、お知り合いの町職員にお渡し願います。町長のみ開封とし、お返事をさせていただきます。
不明な点は、総務課総務厚生係まで。ＴＥＬ８２・２１３１です。

農家の一番牧草収穫作業もスタートが遅れた割には順調に進み収穫量も多かったようで一安心です。一方、海の
方は海水温が低いためか昆布が数はあるのですが肉うすのペラペラ状態で、ウニ漁もこの薄い昆布が邪魔してウニ
が見えないと漁師さんはこぼしていました。海水温が低くオホーツク海に高気圧が長期間居座っていたため最近ま
で気温の低い日が続いたと思われます。しかし、昨日あたりからやっと暑い日が戻って来たようです。間もなく学
校も夏休みが始まります。今年の「おこっぺ夏まつり」の花火には株式会社「ニトリ」提供の豪華な打ち上げ花火
があります。皆さんで短いオホーツクの夏を楽しみましょう！　では、また。

お隣の西興部村が交通死亡事故ゼロ 7千日を達成されましたので、少々霞んでいますが興
部も本日、死亡事故ゼロ 2500日を達成しました！　平成 19年 8月 16日に枝幸町の若者が単独事故で興部橋に
激突死したのが最後で、それから約 7年間死亡事故が無かった事になります。しかし、今年に入ってからドクター
ヘリを呼ぶ大事故も数回発生しており、死亡事故になっても不思議でないケースも見受けられます。今年は事故が
多発していますので、皆で気を付けましょう！

6月20日㈮

　紋別市を代表に西紋 5市町村の首長・議長で、道や国への要請活動を行う期成会につい
ては以前何度かお話したと思いますが、今年も 23日～ 27日の日程で行ってまいりました。今日は、東京の汐留
にある全日空（ANA）の本社に羽田―紋別線の「通年運航」の要請です。全日空役員から開口一番「今年は通年
で直行便を運航します！」と言う言葉がありました。しかし、喜んでばかりはいられません。「1年に 6万人の搭
乗者」が今度の新たな条件です。25年度は自治体の支援もあり、かなり乗客は増えましたが 6万人となると約
1ヶ月分の搭乗者を増やす必要があり、かなり厳しい条件ですが、来年も直行便を続けるための更なる対策が必要
となります。

6月25日㈬

北見に出張の車中に本町竜川裕一さん死去の知らせが入りました。皆さんご存知の様に竜
川さんはお店「特一番」でおいしいラーメン作り続け興部の名を有名にしてくださいました。65歳で 35年間営
業し続けた店を閉める時は、多くのファンが町外から駆け付け閉店を惜しんだものです。よく「特産品」と言う言
葉を私たちは使いますが、特一番は正に興部の特産品でした。竜川さんの人柄と技から生まれるラーメンは絶品で
した。「もう一度、食べたかったなあ！」と言う人はきっと多いと思います。謹んで竜川さんのご冥福をお祈りし
ます。

7月10日㈭

町長日誌の第 129 号です。町長が日頃町民の皆さんと話し合ったことや色々な出来事
を町長自ら書いたものです。町民皆さんのご意見・ご要望・ご感想をお待ちしています。

№129町長日誌
12 日㈯に 33回目となる「インターナショナルオホーツクサイクリング」が開催
されました。この大会は 33年前、当時の網走支庁長の提案から管内市町村が連携し

たイベントとしてスタートしました。1年目は、470名と小規模でしたが、7回目の大会では 2194人の参加で宿
泊場所の確保に困ったそうです。最初は、自転車もいわゆるママチャリでの参加が多く、職場ごとのチーム参加も
多かったようです。ところで、この第 1回大会が行われた昭和 57年の 8月には北見市に東急デパートがオープン
し興部高校からも多くの女子高生が就職しました。実は私の妹もその一人で、このサイクリングには東急デパート
からも妹をはじめ多くの社員が参加したものです。しかし、年々参加者数が減り 1千名を割るようになり、数年前
から網走出発の日帰りコースを設けて何とか 800名ほどの参加者を確保している状況です。興部町からの参加者
も私が挑戦したころから一桁台で今年も7人でありました。市町村が連携してオホーツクを盛り上げようと言う声
は良く聞かれますが、実際にはこのサイクリング以外には例がありません。一次停滞していました北海道観光が昨
年からまた盛り返してきました。しかし、海外、特に東南アジアからの観光客は増えていますが、国内の観光客は
減少傾向です。芝桜やチューリップなどの花観光が終わり、夏祭り前のこの時期に管内をつなぐイベントとして、
もう一度新たな視点や付加価値をつけた行事にしては？　と思いました。

7月 15日㈫ＰＭ5：30
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す
。

夏
の
む
く
み
の
仕
組
み
を
知

り
、
む
く
み
が
悪
化
、
慢
性
化
す

る
前
に
予
防
や
ケ
ア
を
し
な
が
ら

暑
い
夏
を
乗
り
切
り
ま
し
ょ
う
。

�

（
役
場
保
健
師
）

○
特
定
健
康
診
査
結
果
説
明
会
…
…
…
…
１
日
・
８
日

○
保
健
推
進
委
員
研
修
会
…
…
…
…
…
…
…
…
…
５
日

○
沙
留
一
般
健
康
相
談
…
…
…
…
…
…
…
11
日
・
25
日

○
介
護
者
ふ
れ
あ
い
の
会
（
ほ
ほ
え
み
）……
…
…
18
日

○
乳
幼
児
相
談
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
19
日

○
精
神
障
が
い
者
患
者
家
族
会
（
こ
ぶ
し
会
）……
22
日

○
1
歳
6
ヶ
月
児
・
3
歳
児
健
康
診
査
……
…
…
…
28
日

今月の保健行事

『夏のむくみにご用心』

今月の　　   予報
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い
ま
、興
部
高
校
で
は

い
ま
、興
部
高
校
で
は

シリーズ
◯165

「いま、興部高校では」　2014 年 8月１日発行　第 165 号

8月の行事予定

The Okoppe HighSchool Times. 

花壇整備を行いました。
6月4日㈬ＰＴＡ生活指導委員の皆さんとともに、校門前の

花壇に花の苗を植えました。
今年も土興しをはじめ丁寧に作業をしていただきましたので、現
在美しい花たちをみることができます。
是非、一度足をお運びご覧ください。

1学年宿泊研修。6月11日㈬～13日㈮
の二泊三日の日程で、常呂に
あるネイパル北見へ行ってき
ました。天候にも恵まれ、カ
ヌー体験や陶芸体験などを行
ってきました。
生徒たちも大きく成長をして戻って参りました。

2学年勤労体験学習。1 学年が宿泊研修に行っている間、2学年は、興部町内と紋別市などに分かれて、勤労体験学習をさ
せていただきました。ご協力をいただきました、多くの各企業さま、各商店の皆さま、興部中学校さま、
公社の皆さま、役場の皆さま誠にありがとうございました。

  １日㈮ 	 夏期講習最終日
  ２日㈯	 高３公務員・就職模試
12日㈫	 職員検診

18日㈪	 全校集会・基礎学力コンクール
19日㈫	 先輩からのメッセージ
26日㈫	 夏季スポーツフェスティバル
29日㈮	 ハートメール
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イ
ン
フ
ォ
メ
ー
シ
ョ
ン

情
報
ひ
ろ
ば

ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
で
は
「
若
者

応
援
企
業
」
を
募
集
中
で
す
！�

こ
の
事
業
は
、
若
者
の
採
用
・

育
成
に
積
極
的
な
企
業
様
に
「
若

者
応
援
企
業
」
を
宣
言
し
て
い
た

だ
き
、
ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
及
び
北
海

道
労
働
局
が
積
極
的
に
企
業
の
Ｐ

Ｒ
等
を
行
い
ま
す
。

若
者
応
援
企
業
宣
言
時
に
提
供

い
た
だ
き
ま
し
た
Ｐ
Ｒ
シ
ー
ト
は

北
海
道
労
働
局
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

及
び
ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
に
て
公
開

し
、
若
年
求
職
者
及
び
新
規
学
校

卒
業
者
の
皆
様
に
提
供
い
た
し
ま

す
。若

年
者
及
び
新
規
学
卒
者
の
雇

用
を
お
考
え
の
と
き
に
は
「
若
者

応
援
企
業
」
を
宣
言
し
、
積
極
的

に
企
業
ア
ピ
ー
ル
を
し
て
み
ま
せ

ん
か
！

詳
し
い
内
容
等
の
お
問
合
わ
せ

は
、
お
近
く
の
ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
へ

海
上
保
安
大
学
校
学
生
募
集

１
．
受
験
資
格

�
⑴
平
成
26
年
４
月
１
日
に
お
い

て
高
等
学
校
又
は
中
等
教
育
学

校
を
卒
業
し
た
日
の
翌
日
か
ら

起
算
し
て
２
年
を
経
過
し
て
い

な
い
者
及
び
平
成
27
年
３
月
ま

で
に
高
等
学
校
又
は
中
等
教
育

学
校
を
卒
業
す
る
見
込
み
の
者

�

⑵
人
事
院
が
⑴
と
同
等
の
資
格

が
あ
る
と
認
め
る
者

２
．�

申
込
受
付
期
間

�

（
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
申
込
期
間
）

�

８
月
28
日
㈭
〜
９
月
８
日
㈪

（
郵
送
・
持
参
申
込
期
間
）�
�

８
月
28
日
㈭
〜
９
月
１
日
㈪

第
一
次
試
験

�

11
月
１
日
㈯
、
11
月
２
日
㈰

第
一
次
試
験
地

�

（
道
内
）
札
幌
市
、
函
館
市
、

�

小
樽
市
、
旭
川
市
、
釧
路
市

第
一
次
試
験
合
格
発
表

　
12
月
12
日
㈮

第
二
次
試
験　
12
月
19
日
㈮

最
終
合
格
発
表

　
平
成
27
年
１
月
22
日
㈭

採
用
（
入
学
）
日

　
平
成
27
年
４
月
上
旬

◇
採
用
さ
れ
る
と
、
平
成
27
年
４

月
上
旬
に
海
上
保
安
大
学
校

（
広
島
県
呉
市
）
に
入
学
し
、

５
年
の
間
、
海
上
保
安
庁
の
幹

部
職
員
と
な
る
た
め
必
要
な
教

育
を
受
け
ま
す
。
卒
業
後
は
各

管
区
の
巡
視
船
艇
等
に
配
属
さ

れ
、
そ
の
後
、
陸
上
勤
務
と
海

上
勤
務
を
交
互
に
繰
り
返
し
な

が
ら
キ
ャ
リ
ア
ア
ッ
プ
し
て
い

き
ま
す
。

�

海
上
保
安
大
学
校
在
学
中
も
給

与
月
額
約
14
万
円
が
支
給
さ
れ

ま
す
。

○
試
験
の
詳
細
、
受
験
案
内
を
ご

希
望
の
方
は
、
紋
別
海
上
保
安

部
ま
で
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ

い
。

紋
別
海
上
保
安
部
管
理
課

（
紋
別
市
港
町
５
―
３
―
10
）

電
話

０
１
５
８
・
２
３
・
０
１
１
８

○
「
第
一
管
区
海
上
保
安
本
部
」

の
学
生
募
集
・
職
員
採
用
情
報

サ
イ
ト
の
ア
ド
レ
ス
で
す
。

http://w
w
w
.kaiho.m

lit.
go.jp/01kanku/saiyou.htm

inform
ation

戦後海外から引き揚げて来られた方々へ
　税関では戦後、海外から引き揚げて来られた方々からお預かり致しました、約 87万件の下記のような未
返還の保管証券類をお返ししております。

●終戦後、海外から引き揚げて来られた方々が、上陸地の税関・海運局に預けられた通貨・証券。
●�帰国前に棒太 (真

ま

岡
おか

、大
おお

泊
どまり

、豊
とよ

栄
さかえ

、留
る

多
た

加
か

など )、満州 (藩
しん

陽
よう

、吉
きつ

林
りん

、撫
ぶ

頂
じゆん

、鞍
あん

山
ざん

など ) にあっ
た在外公館、日本人自治会に預けられた通貨・証券等のうち日本に返還されたもの。

【保管証券類とは…】税関が保管している通貨・証券類には、携帯輸入が禁止された一定額を越えたものに
ついて上陸港で引揚者から税関が預かった『上陸港扱いの保管物件』。外地からの引き揚げの際、在外公館又は
日本人自治会へ寄託され、最終的に税関に移管された『外地扱いの保管物件』があります。
　返還の請求はご本人だけでなくご家族の方々でも構いません。『もしかしたら家にも…』とお気付きの方は、お気
軽に最寄の税関までお問い合わせ下さい。

■お問い合わせ先
　函館税関監視部統括監視官部門
　　〒040-8561　函館市海岸町 24番 4号　函館港湾合同庁舎　☎ 0138-40-4244
　釧路税関支署紋別出張所
　　〒094-0012　紋別市新港町 2丁目 28番地 2　☎ 0158-23-3500
　函館税関ホームページ　http://www.customs.go.jp/hakodate税関で保管している紙幣
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inform
ation

ご
活
用
く
だ
さ
い

「
オ
ホ
ー
ツ
ク
各
種
シ
ン
ボ
ルJ

■�

「
つ
く
つ
く
オ
ホ
ー
ツ
ク
ん
」

や
「
オ
ホ
ー
ツ
ク
・
ロ
ゴ
マ
ー

ク
」
は
オ
ホ
ー
ツ
ク
地
域
に
お

住
ま
い
の
個

人
や
企
業
が

無
料
で
使
用

で
き
る
シ
ン

ボ
ル
マ
ー

ク
で
す
。

■�

オ
ホ
ー
ツ
ク
地
域
に
お
住
ま
い

の
個
人
の
方
が
年
賀
状
や
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
コ
ン
テ
ン
ツ
な
ど
に

使
用
し
た
り
、
オ
ホ
ー
ツ
ク
地

域
の
企
業
や
団
体
の
方
が
名
刺

や
自
社
商
品
の
パ
ッ
ケ
ー
ジ
な

ど
に
使
用
し
た
り
す
る
こ
と
が

で
き
ま
す
。

■�

オ
ホ
ー
ツ
ク
・
ロ
ゴ
マ
ー
ク
に

市
町
村
名
の
入
っ
た
も
の
も
あ

り
ま
す
。

■�

使
用
し
た
後
に
簡
単
な
使
用
報

告
書
を
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

■�

皆
さ
ん
の
積
極
的
な
ご
利
用
を

お
待
ち
し
て
い
ま
す
。

詳
細
は
、
オ
ホ
ー
ツ
ク
総
合
振
興

局
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ

さ
い
。

http://w
w
w
.okhotsk.pref.

hokkaido.lg.jp/

オホーツク・
ロゴマーク

つくつく
オホーツクん

　全国で自殺によって亡くなる方は、平成 24年
には 15年ぶりに 3万人を下回る結果となり、平
成 25年も前年に続き減少し、国全体の取組みに
より少しずつ効果が現れてきています。しかし、
交通事故により亡くなられた方と比較して約6倍
と、依然として大きな社会問題となっています。
　紋別保健所管内においても、平成 10年頃より
増加し、毎年 20名前後の方が自殺で亡くなると
いう状況が続いています。
　自殺の原因の多くは「うつ病」などこころの病
気が関係しており、「うつ病」などの早期発見・
治療により多くの自殺は予防することができると
言われています。
　こころの病気を正しく理解して、かけがえのな
い命を守りましょう。

　紋別保健所では、こころの健康を守るために、以下のよう
な活動をしています。ぜひご利用ください。
◦�職場、町内会、及び青年部会等の地域の団体の依頼に応じ
て、こころの健康に関する講話をしています。派遣にかか
る費用は無料です。
◦�保健師や専門医が、こころの健康に心配のある方の相談を
お受けしています。心配のあるご本人だけではなく、ご家
族や関係者の方も利用できますので、お気軽にご相談くだ
さい。
【お問い合わせ】
　北海道紋別保健所　健康推進課　健康支援係
　電話　０１５８－２３－３１０８

『自殺予防のための行動～3つのポイント～』
� （自殺総合対策大綱より）
＜気づき＞
周りの人の悩みに気づき、耳を傾ける
◦�家族や仲間の変化に敏感になりましょう。じっくりと話を
聞く場を持ち、相手の気持ちを尊重し、共感しましょう。
＜つなぎ＞
早めに専門家に相談するよう促す
◦�心の病気の兆候があれば、本人の置かれている状況や気
持ちを理解してくれる家族、友人、上司といったキーパ
ーソンと連携して、専門家への相談につなげましょう。
＜見守り＞
温かく寄り添いながら、じっくりと見守る
◦�自然に応対するとともに、身体や心の健康状態につい
て配慮し、優しく見守りましょう。
◦�必要に応じ、家族と連携をとり、主治医に情報を提供
しましょう。

　北海道では、妊娠を希望する出産経験の
ない女性等を対象に風しん抗体検査料を助
成します。　

○対象者　興部町に在住の方のうち
　①妊娠を希望する出産経験のない女性
　②�妊娠を希望する出産経験のなく、かつ

抗体のできない女性の配偶者（事実上
婚姻関係のあるものも含む）並びに同
居者

　③�妊婦（抗体価の低い）の配偶者並びに
同居者

　　�ただし、「過去に風しん抗体検査を受け
たことがある」、「過去に 2回の風しん
の予防接種を受けている」「検査により
風しんと判断されたことがある」方は除きます。

○�実施内容一旦協力医療機関に支払った後、風しん抗
体検査費用を助成します。
○助成金額　検査方法によって変わります。
　　ＥＩＡ法　６６９０円
　　ＨＩ法　　５２５０円
　　�（どちらかの検査方法により 1回のみ）を限度と

して助成します。
○申請書類　提出先
　北海道風しん抗体検査事業補助金交付申請書と領収
書、並びに住所地を証明する書類の写（健康保険証
写、運転免許証写、はがき写等、なお、同居者の場合
は、ご自分の住所地と対象女性の住所地を証明する書
類の写の提出が必要）を持って、住所地の道立保健所
（又は支所）に提出してください。（郵送可）
○実施期間
　平成 26年 6月 24日～平成 27年 3月 31日
○申請書提出期限　平成 27年 3月 31日
○協力医療機関
　�北海道のホームページ又は下記連絡先にお問い合わ
せください。
○お問い合わせ
　〒０９４－８６４２
　紋別市南が丘町１丁目６番地
　北海道紋別保健所　健康推進課　保健予防係
　電話　０１５８－２３－３１０８

先
天
性
風
し
ん
症
候
群
予
防
の
た
め

�

抗
体
検
査
料
を
道
が
助
成
し
ま
す

９
／
10
～
９
／
16
は

�

自
殺
予
防
週
間
で
す
！
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防災意識の高揚　　〜　災害に備えて安心　我が家の防災　〜
　災害は、いつ、どこで、どのように起こるかわかりません。
　突然やってくる災害から身を守るため、普段から災害に対する備えをすることが大切です。
　そのため、
　　○　家族がバラバラになったときに集まる場所や連絡の方法
　　○　市町村が指定している避難場所
　　○　災害時に持ち出す大切なもの
などを家族全員で確認しておきましょう。
　市町村長から避難の指示などがあった場合は、まず落ち着いて行動し、市町村職員や警察官の指
示に従って避難しましょう。

　車を運転中に大きな地震に遭ったときには、次のことを守ってください。
○　慌てずにハザードランプを点け、車を道路の左側に止めてください。
○　ラジオなどで地震情報、道路情報などを確認して行動してください。
○　車は、できるだけ道路以外の場所に移動して駐車してください。
○�　やむを得ず道路に車を放置するときは、道路の左側に寄せ、エンジンを止め、窓を閉め、エン
ジンキーを付けたままにして、ドアロックはしないでください。

○�　通行止めなどの交通規制が行われているときは、警察官や道路管理者の指示に従って行動して
ください。

「個人事業税・第１期の納期限は9月１日（月）です」
■�　個人事業税は、道内に事務所（事業所）があり、事業を行っている個人に、その所得を基礎と
して課税される道税です。

　　事業の所得から各種控除額を差し引いたものに次の税率をかけて算出します。

第一種事業 物品販売業、不動産貸付業、飲食店業　など ５　％

第二種事業 畜産業、水産業　など ４　％

第三種事業
医業、理・美容業、クリーニング業　など ５　％

あん摩・はり・きゅう業　など ３　％

■�　紋別道税事務所から送付する納税通知書で、第1期(9月1日期限)と第2期(12月1日期限)の2回に分
けて納めていただきます。それぞれの納期限までに納税してください。

　　※　年税額が1万円以下の場合は、第1期に全額を納めていただきます。
■�　納税通知書は第1期分と第2期分を一緒に送付しますので、第2期分の納税通知書をなくさないよ
うにお気を付けください。

■　納税についてのご相談は、紋別道税事務所納税係へお願いします。
■　道税の納税には、手続が簡単で便利な口座振替もご利用できます。

◎　ご連絡・お問い合わせ先
　　　オホーツク総合振興局紋別道税事務所
　　　　（紋別市幸町6丁目）　電話：0158-24-2626
　　　　課税に関すること～課税係まで　納税に関すること～納税係まで
○　ホームページもご利用ください
　　道税ホームページ			   　　   http://www.pref.hokkaido.lg.jp/sm/zim/
　　オホーツク総合振興局税務課ホームページ　　http://www.okhotsk.pref.hokkaido.lg.jp/ts/zim/

警察署からのお知らせ
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inform
ation

日本年金機構ホームページ　　http://www.nenkin.go.jp/

年金のお問い合わせは ｢ねんきんダイヤル ｣へ !
○年金相談は、「ねんきんダイヤル」℡０５７０－０５－１１６５　または、お近くの年金事務所をご利用ください。
※ＩＰ電話・ＰＨＳからは「℡０３－６７００－１１６５」にお電話ください。
　月～金曜日：午前 8時 30分～午後 5時 15分
　ただし、月曜日（月曜日が休日の場合は火曜日）は午後 7時まで
　第 2土曜日：午前 9時 30分～午後 4時　　＊祝日はご利用いただけません。

日　時　8 月 21 日㈭ 午前 9 時〜午後 3 時
場　所　紋別市民会館（紋別市潮見町 1 丁目）

8月の年金事務
相談所の開設日程

国 民 年 金
●国民年金付加年金制度とは
年金額をもっと引き上げたいとお考えの方には、「付加年金」という制度が設けられています。
国民年金の第 1号被保険者、任意加入被保険者が、定額保険料に加えて付加保険料（月々 400円）を納め

ると老齢基礎年金に付加年金が上乗せして支給されます。

●付加保険料と付加年金の額
付加年金の額は、「200円 ×付加保険料を納めた月数」の式で計算されます。
例えば、付加保険料を5年間（60カ月）納めたときの総付加保険料額の24,000円（400円×60カ月）に

対し、65歳から老齢基礎年金といっしょに支給される付加年金の額は年額 12,000 円（200円 ×60カ月）と
なります。付加年金を2年間受給すると、納付した付加保険料総額と同額になります（上記の付加年金額は、
65歳から受給した場合の金額です）。つまり、2年間で元金がかえってくるわけです。これは、付加保険料を
10年納めた方、40年納めた方についても同じことが言えます。
付加年金は、老齢基礎年金とあわせて受給できる終身年金です。ただし、物価の上下に対応した「物価ス

ライド制度」（増額や減額）などはありません。
一方、付加年金は老齢基礎年金といっしょに支給されるため、繰上げ支給または繰下げ支給をしたときに

は、本体の老齢基礎年金と同じ割合で減額または増額されることになります。

●納付期限を過ぎると納められません
付加保険料を納められる方は、次のとおりとなっています。
①営業者などの国民年金の第 1号被保険者の方に限られます。
②半額免除などの一部免除を含め、保険料を免除されている方は付加保険料を納められません。
③ 60歳以上 65歳未満の方など、国民年金の任意加入者の方も付加保険料を納めることができます。
④国民年金基金に加入中の方は、付加保険料を納められません。
付加保険料の納付は、申し込んだ月分からとなります。なお、納付期限を過ぎると納められません。ま

た、口座振替や割安になる前納制度も設けられています。

●納付をやめても掛け捨てになりません
納付期限は翌月末日（休日・祝日の場合は翌営業日）です。
付加保険料の手続きと相談先は、お住まいの市区町村の国民年金の窓口または住所地を管轄する年金事務

所となっています。
なお、付加保険料を納付している方は、いつでも任意のときに申し出て、その納付をやめることができま

すが、その場合でも掛け捨てにはなりません。
【問い合わせ先】興部役場　住民課　戸籍年金係（TEL８２ー２１３１内線２２４）

※� お客様の相談時間を十分確保するため、完全予約制となります。相談予約は電話により相談開設日の 1ヶ月前から
受付します。　電話予約受付番号　０１５７－３３－６００７（北見年金事務所）

ちょっと増やせる「付加年金」をご存じですか

国民年金加入者の種別
　●第１号被保険者・・・自営業者・20歳以上の学生・家事手伝い・フリーターなど
　●第２号被保険者・・・厚生年金等に加入しているサラリーマンなど
　●第３号被保険者・・・第２号被保険者の被扶養配偶者
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6 月 19 日、今年で 11回目となる興部町老人クラブパー
クゴルフ大会（主催　興部町老人クラブ連合会）が開催され、
町内の各老人クラブから 14名の選手が参加しました。
風が冷たく、寒い一日となりましたが、選手たちは次々と
ボールをカップに沈め、日頃の練習で培った技を競い合い、
パークゴルフを通じて親睦と交流を深めていました。
　【成　績】
　・男性の部　　優　勝　～　十河　清水さん
　　　　　　　　準優勝　～　大池　　譲さん
　・女性の部　　優　勝　～　河本　鈴子さん
　　　　　　　　準優勝　～　大池　京子さん

“歩いて爽快”沙留までのウォーキング

6 月 15日、ミニバレーボール協会主催による第 7回協会長杯ミニバ
レーボール大会が農業者トレーニングセンターで開催されました。
この大会には、町内の地域や職場仲間で編成された 5チーム約 30名
の方が参加し、リーグ戦による試合が行われ、
家族や仲間の声援を受けながら豪快にスパイ
クを決めるなど白熱した試合が繰り広げられ
ました。

【大会成績】
　優　勝　～　NEW!!
　準優勝　～　チモシーズ
　３　位　～　ポストマン

6月 15 日、中央公民館から沙留公民館へ向かって歩く「歩いて爽快」（町教委主催）が行われ、20名
の方が参加されました。当日はあいにくの曇天でしたが、歩くには丁度良い天候で、参加者は沙留までの
13kmを景色やおしゃべりなどを楽しみながら爽やかな汗を流しました。
目的地の沙留公民館では、どなたもペロリと昼食をたいらげ、歩数当てクイズで一番数字が近かった方に
景品が贈られました。

第 11回老人クラブパークゴルフ大会

topics

第 7回協会長杯ミニバレー大会
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6 月 20日、海水浴場シーズンを前に、これから訪れる観光客に
海水浴場を気持ちよく利用してもらおうと、さるる海水浴場海浜清
掃（主催　興部町観光協会）が行われ、沙留小学校・沙留中学校の
児童 ･生徒、興部ロータリークラブ、沙留漁業協同組合、㈱ロード

工業、ボランティア
センターおこっぺ
（社会福祉協議会）、興部警察署、興部町役場などから総勢
170名が参加し、ボランティア活動に汗を流しました。
また、今年 4月に赴任された、沙留駐在所江本巡査部長
夫妻も子どもを背負いながらボランティアとして家族で参加
されました。砂浜には、打ち上げられたゴミや流木などが散
乱していましたが、見違えるほどきれいになりました。

7月 3日、興部中学校（校長　堀田隆史）において、3年
生の生徒に「おこっぺ町PR特命大使」任命式を行いました。
硲町長から任命書が交付され、のぼり、法被などをそれぞ
れの代表生徒が受け取り、最後に生徒一人ひとりに名札が手
渡されました。
9月 1日からの修学旅行で、札幌駅などにおいて、地元「お
こっぺ町」の宣伝等を行う予定です。

「登って爽快 in ニセイカウシュッペ山」が実施されました
体力づくりと健康を目的にチャレンジ登山『登って爽快 in ニセイカウシュッペ山』の案内で 6月 29日
㈰教育委員会事業の登山が開催されました。町内からは、11名の参加者とスタッフ 5名の計 16名にて行
われました。
ニセイカウシュッペ山は、上川町に所在する標高 1879.1mの山で登山道付近には、花が咲き華やかな山
としても有名であります。
当日は、9時に登山を開始し、約 5.5kmの道のりを約 3時間 30分程歩き 12時 30分ごろ頂上に到着し
ました。頂上は展望もよく、平山（白滝方面）、天塩岳等の道北の山も一望することができましたが、一番
の景色は表大雪の黒岳等の雄大な山々が目の前に飛び込んでくる景色が快晴の中見ることができたことでし
た。
山頂では、素晴らしい景色を楽しみながら昼食をとり、疲れを癒し山頂での短い時間を過ごした後、帰り
は 2時間 30分ほどかけて無事に下山しました。

興部中学校 3年生「おこっぺ町 PR特命大使」任命式

topics

沙留自慢の海水浴場をきれいに
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7 月 9日、興部中学校（校長　堀田隆史）で、1時間目の授業から部活動まで、自由な時間で参観できる
オープンスクールが開催されました。
今年で二度目となるオープンスクールには、山前教育長、社会教育委員長をはじめ、多くの保護者や地域
の方々が参観されました。

7月12日～13日に雄武町から斜里町までのオホーツク沿岸212㎞を走破する「第33回インターナショ
ナルオホーツクサイクリング」が開催され、7月 12日に約 620 名のサイクリストが興部町を走り抜けて
行きました。
第 33回大会には、興部町から仲元寺さん親子、柄澤さん親子、岩田さん、池谷さん、鈴木さん（日帰り
コース）が参加され、沿道の声援に手を振って応えていました。
最初の休憩地点「おこっぺジョイパーク」では、牛乳やスポーツドリンク、チーズなどが振舞われ、疲れ
た体を休め、1日目のゴール地点の北見市常呂町を目指し出発して行きました。

第 33回オホーツクサイクリング
約 620名のサイクリストが興部町を通過！

topics

興部中学校でオープンスクールが開催されました
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7 月 13 日、興部町総合センターにおいて、第 59回三地区対抗柔道大会及び、第 34回三地区対抗ジュ
ニア柔道大会が開催されました。
この大会には、北見・網走・紋別地区からの選手が出場し、一般部門とジュニア部門それぞれで熱戦が繰
り広げられました。
地元興部からも選手が出場し、上位入賞を目指して終始健闘しました。団体戦は一般・ジュニアともに惜
しくも敗れ、上位入賞はなりませんでしたが、一般個人の部では、井野裕史さんが 3位入賞となりました。

7月 12日～ 13日にかけて、興部高校輝興祭が開催され、12日には恒例の仮装行列が行われました。
各クラスがそれぞれのテーマに合わせ作成したバナー（横断幕）を手に、手作りの衣装に身をまとい、興
部高校からアニュウまで往復の道を歩きました。
また、アニュウでは多くの観客を前にダンスパフォーマンスが行われ、各クラス独自の演出で会場を盛り
上げ、盛大な拍手と声援を受けていました。

三地区対抗柔道大会が行われました

topics

第 59回興部高校輝興祭　仮装行列が行われました
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沙留海水浴場の海開き（7月 19日）を目前
に、遊泳時に水難事故に遭わないようにと、7
月 14日海の家に祭壇を祭り、関係者が集い宮
司の祝詩で海の安全を祈願しました。
沙留海水浴場は、8月 24日㈰までオープン
していますので、是非ご利用して下さい。

平成 26年度興部町戦没者追悼式が、7月 15日中央公民館において挙行されました。
この戦没者追悼式は、先の大戦で犠牲となって一命を祖国に捧げた戦没者を偲び、公に追悼していくため
に、町主催で毎年実施しているもので、白一色の菊に囲まれた戦没者の霊碑の前で、硲町長より戦没者に対
して追悼と慰霊のことばが捧げられ、心新たに平和への誓いなどが述べられました。
追悼式は、戦没者の御霊に対して献花する形式で執行したもので、遺族をはじめ参列者全員による献花や
追悼のことばの奉呈、戦没者 168 名
の名簿奉読が厳かに行われ、参列者は
戦後 69年が経過した今、薄れ行く悲
惨な戦争の記憶を風化させることな
く、恒久平和への願いを新たにしてい
ました。

7月 14日、沙留海水浴場の海開きを前に、㈱
三和建設が海岸清掃などの社会貢献活動を行いま
した。
この日は、朝から 9名が作業を行い、波で打
ち上げられたゴミや石の撤去、縁石の整備など一
日かけて行いました。
㈱三和建設による沙留海水浴場での活動は 6
年目になり、海水浴場を気持ちよく使用していた
だくために、来年以降も継続して活動を続けてい
きたいとのことです。

海上安全祈願祭　水難事故に注意を！

平成 26年度興部町戦没者追悼式挙行される

topics

沙留海水浴場で㈱三和建設が社会貢献活動
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●人のうごき　人口  4,118 ／ 男 2,002／ 女 2,116／ 世帯数 1,876  6 月末現在
　　　　　　　　　　（前月比）	（ ＋2 ）	 （ ＋2 ）	 （ ±0 ）	 （ ±0 ）

国保病院からのお知らせ

8月の皮膚科
診療の日程

◎ 期日　5 日㈫・19 日㈫
◎ 場所　興部町国民健康保険病院
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お悔やみ申し上げます
早坂　和弘	 宇 　 津 	 55

三島　悠馬	 沙留西町 	 12

佐藤　キヨ	 栄 　 町 	 93

三間　きえ	 豊 　 野 	 88

河𠩤　政秋	 北 　 興	 87

竜川　裕一	 本 　 町 	 74

片野　和子	 沙留旭町	 84

ご結婚おめでとう
　夫婦の氏名　　　　住　所　
�後藤　幸弘　　　宮　下　町
�椎木　麻美　　　泉　　　町

ご出産おめでとう
　  出生児名　　親の名　　住　所
◎男の子

　澤田　　湊
みなと

　 修　治恵　美 　沙留緑町

◎女の子

　古山　　葵
あおい

　 雄　一宏　子 　沙留旭町

子供の人権１１０番　フリーダイヤル
０１２０－０

ゼロゼロナナのひゃくとおばん
０７－１１０

ひとりで悩まないで
悩んでいる・困っているなら

人権擁護委員
に相談してください

☆わたしたちの街の人権擁護委員です

田中　啓一 ☎82-2522
小山真由美 ☎82-2996
今井　秀和 ☎83-2244

毎月15日は、道民交通安全の日です

ストップ・ザ・交通事故死
〜めざせ！　安全で安心な北海道〜
　夏の交通安全運動（7月 11日～ 7月 20日）は終了しましたが、夏の観光・行楽シーズ
ンが本格化する 8月は交通量の増加や速度上昇による交通事故が増加する傾向にあります。
　交通事故防止のためスピードは控えめに安全運転を心がけましょう。
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